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Megjelenik 

ll0fflbaton délben

Egyes szám ára

10
fillér Zemplén

Szerkesztőség és kiadó
hivatal: Vármegyeháza 

Telefen: 108.

POLITIKAI LAP

Egyes szám ára

10
fillér

A Jud Süss másik oldala
Szombaton és vasárnap újra 

lepergett az újhelyi moziban a 
szenzációs német film. Megele
venedett előttünk újból az „örök 
zsidó*, akinek nincsen más szem
pontja, mint az üzlet és fajtájának 
boldogulása, a más fajtájuak ki
használásával.

Azt azonban nem tudjuk, hányán 
vették észre a filmben, hogy a 
vásár kettőn állt.

Ahhoz, hogy a zsidó valakinek 
a nyakára ülhessen, kellett egy 
zsidó, de kellett az a „valakiu is.

A lejtőre jutott jellemtelen és 
gerinctelen herceggel és udvaron
caival nincs nehéz dolga Oppen- 
heimer Süss-nek.

De Sturm tanácsos a jellemében 
egész ember, mint ércfal emelke
dik a zsidó elé. Sem alattomos 
eszközökkel, sem a hatalom meg- 
csillogtatásával, a miniszterelnöki 
szék Ígérgetésével, sem pedig erő
szakkal nem tudja őt levenni lá
báról. Vagy a talpig hős katonát, 
a rettenhetetlen hüségü Röder ez
redest miért nem hálózza be? A 
nemeslelkü, hamvas érintetlenségü, 
idealizmustól égő fiatal Fabert sem 
tudja megtörni még ifjú feleségének 
megbecstelenitésével sem. Mert 
mindannyian szilárd jellemii, egye
nes lelkű, mélyen vallásos embe
rek és hazájukat forrón szerető 
férfiak.

Meglátta-e a nagyérdemű kö
zönség a forró tapsok és méltat
lankodások között, hogy ezek az 
alakok egytől-egyig típusok?

Nem szaladgál-e közöttünk ezer 
alakban Kari Alexander a léha, 
könnyelmű és mindenre kapható 
„őskeresztény*-ek és a lelkiisme
retlen strohmanok képében, akiket 
nem az életük, hanem a papírjaik 
tesznek kereszténnyé, s akik li
hegve várják, hogy beüljenek egy 
zsidó vállalat igazgatóságába. Ke
resztény mivoltuk igazolása nem 
a szivükbe van zárva ezeknek, 
hanem a ládajiába.

És nem sóvárog- e szivünk ott 
a mozi sötétjében ismét égő vá
gyakozással a magyar Sturmok, 
Röderek és Faberek után, hogy 
soha ne foghasson rajtunk a zsidó 
szellem rontása ?

Mert — látjátok feleim — két 
fronton kell küzdenünk a sokarcú 
szörnyeteggel, az ezerkaru polippal 1 

A zsidóság ezernyi machináció
ját sikerül lassan kitanulmányozni 
és sikerül folyamatosan megtalálni 
az ellenszert is ezekre a machi
nációkra.

Az áljobboldaliak problémája 
azonban sokkal bonyolultabb 
kérdés

Áljobboldali ur totálisan meg
elégedett az eddigi reformokkal, 
neki akkor sincs több reformra 
szüksége, ha a kormány akarja.

Sőt. Kezd is sok lenni, nem is 
beszélve arról, hogy milyen balga 
ötlet kikezdeni azt a stróhmann-

ságot. Elvégre 
„jobboldali*!

csak

Az egyik arcvonalon már meg
indult a harc: a zsidótörvények 
fokozatosan kikapcsolják a magyar 
életből az oda nem való elemeket. 
De ez még csak a negatív munkai 

Ez még egyáltalában nem tesz 
majd egyetlen magyart sem ma
gyarabbá és egy keresztényt sem

krisztusibb szelleművé 1 Pedig e 
nélkül, minden orvoslás csak tü
neti kezelés. És itt a második 
fronti Belső, faji erőink felfoko
zása, társadalmunk szociális át
gyúrása, lelkűnknek igazi krisztusi 
szellemmel való megtöltése sem 
érhető el törvényes rendelkezések
kel. Erre céltudatos munkával, 
kemény küzdelemmel és erős aka
rattal rá kell nevelnünk önma
gunkat és a ránkbizottakat is, hogy 
ezen a földön soha többé más 
faj és más szellem ne lehessen 
úrrá, mint a fajtestvéri szeretettel 
és szociális érzéssel átfűtött ke
resztény magyaréigydiduua cs egy itereszienyi sem resucuy umgyaici

Hősök vasárnapja 
SáMjoujhelp és Sárospatakon

Május 24-én a Hősök vasár 
napján Ujhelyben minden feleke
zet templomában ünnepi istentisz
telet volt, amelyen a hatóságok 
képviselői is megjelentek.

A gyönyörű tavaszi verőfényes 
időben dél felé a hősök temető
jét kereste fel a nagy közönség, 
ahol méltó módon áldoztak hő
seink emlékezetének. Az ünnepet 
az iparosok dalárdája a szózat
tal nyitotta meg. Dr. Meczner Ti
bor vármegyei főlevéltáros emel
kedett hangú beszédben méltatta 
a magyar ** hősök soha el nem 
múló érdemeit. Az Ipartestületi 
Dalárda Mangolt „Hazám szeret- 
lek“ cimü müvének előadása után

megkoszorúzták a hősök emlék
művét. Pusztai József felsőkeres
kedelmi tanuló lelkes szavalata 
után a díszes ünnepélyt az Ipar- 
testületi Dalárda által előadott 
Himnusz zárta be.

Sárospatakon a hősök szobra 
"lőtt a katonai alakulatok tisztel
gése után dr. Szabó Zoltán orsz. 
gyűlési képviselő megragadóan 
magas szárnyalásu ünnepi beszé
det tartott.

A Nemzeti Munkaközpont és a 
leventék szavalóinak nagysikerű 
szereplése után ünnepélyesen he
lyezték el a katonai és polgári 
testületek koszorúit.

meg, majd dr. Nagy Árpád a kir. 
tanfelügyelő üdvözletét tolmácsolta, 
dr. Tomcsányi Boldizsár tanügyi 
tanácsos üdvözlő sorait a jegyző 
olvasta fel.

A vármegyei elnök javaslatára 
a közgyűlés egyhangú lelkesedés
sel Karabélyos Ede körzeti iskola
felügyelőt választotta elnökévé.

Alelnök lett Mózner János sá
toraljaújhelyi, jegyző Papp István 
felsőregmeci, pénztáros Hurka 
László ladamóci, könyvtáros Sol
tész Gyula kisbárii tanítók lettek.

Karabélyos Ede köri elnök be
mutatkozó beszédében megkö
szönte a Kör bizalmát, majd ma^ 
gasszárnyalásu beszédben ismer
tette a mai kor tanítójára háruló 
magasztos feladatot, az „uj ke
resztény és magyar*4 embertípus 
kialakítását.

Az alakuló gyűlés keretében dr. 
Meczner Tibor vármegyei főlevél - 
tárnok Kazinczy Ferenc pedagó
giájáról . tartott értékes előadást, 
majd Mózner Jánosné olvasta fel 
pályadij nyertes dolgozatát.

Az előadóknak dr. Nagy Árpád 
és Petreczky Jenő fejezte ki kö
szönetét, majd az elnöki zárszó 
után a „Hiszekegy ...“ hangjai
val ért véget a magas színvonalú 
alakuló gyűlés.

A gyűlést közebéd követte.
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Ezeréves ősmagyar sírok
Bodroqszerdahely határában
ló néhány évvel ezelőtt, a cseh 

megszállás sötét időszakában prá
gai tudósok ősi szláv emlékek 
után kutattak Bodrogszerdahely 
közelében, azonban legnagyobb 
megdöbbenésükre, minden kétsé
gen kizáróan ősmagyar sírokra 
bukkantak, úgyhogy abba is hagy
ták a munkát. Azután |ött a ma
gyar feltámadás I
8 A Magyar Nemzeti Muzeum 
most annál intenzivebben vette 
kezébe az újból magyar Bodrog- 
szerdahelyen az ősmagyar emlé- 
kék feltárását.

Tiz napja folyik a Nemzeti 
Muzeum munkája Fettich Nándor 
egyetemi tanár vezetése alatt. Má
ris sikerült több kőberakott jel
legzetes honfoglaláskori sirt ki
ásni. Felszínre került egy lovával 
együtt eltemetett ősmagyar lovas 
maradványa, továbbá kengyelva
sak, fejszék, gyöngyök és ősi edé
nyek. A jövő héten a Csipkés dű
lőben folytatják a jelentős további 
eredményekkel kecsegtető ásatá
sokat, melyek megtekintését gróf 
Zichy István, a Nemzeti Muzeum 
igazgatója is tervbe vette.

,„dalolt a mmmm >1 
TaoMögyesit „Sitoralianilelyi te"
Május 27-én d. e. 10 órára 

gyűlt össze a járás tanítósága a 
sátoraljaújhelyi uj poigán fiuiskola 
tornatermében, hogy alakuló köz-
gyAé8közgyü/ésen megjelent dr. 

Nagy Árpád tanügyi titkár, a hi

vatali elfoglaltsága miatt akadá
lyozott dr. Murányi József kir. 
tanfelügyelő képviseletében, vala
mint, Petreczky Jenő ny. kir. tan- 
felügyelő is.

Az alakuló gyűlést Rozsonday 
István vármegyei elnök nyitotta

Felavatták a MÉP aj 
városi párthelyiségét
A Magyar Élet Pártjának sá

toraljaújhelyi szervezete népes kör
zetvezetői értekezlet keretében 
avatta fel uj Széchenyi-téri párt
helyiségét Kossuth Pál országgyű
lési képviselő, dr. Váró Indár pol
gármester, vitéz Lehoczky Lajos 
főszolgabíró, parnói Molnár Béla 
kerületi elnök és Scholtz Ernő 
vármegyei titkár jelenlétében.

Gyöngyössy Gáspár városi párt
elnök ünnepélyes avató beszéde 
után Kossuth Pál képviselő tar
tott érdekes előadást az aktuális 
kérdésekről.

£ héten mindenki megkapja 
vásárlási könyvét

A vásárlási könyvek igénylésé
nek tömeges benyújtása nehéz 
feladat elé állította az újhelyi köz- 
élelmezési hivatalt. Eddig nem 
kevesebb, mint 7246 igénylési lap 
érkezett be, s a hivatal tisztviselői 
megfeszített munkával igyekeznek 
a vásárlást lehetővé tevő könyve
ket a legrövidebb időn belül ki
adni.

Mint értesültünk már közel 6000 
könyvecske lett kiállítva és abból 
mintegy 4500 darabot az igény- 
jogosultak már át is vettek. A 
pünkösdi ünnepek utáni napokon 
a többi könyvecske is kiadásra 
kerül és egy hét leforgása alatt 
mindenki, aki vásárlási könyvet 
igényelt, megkapja a 3 havi idő
tartamra érvényes könyvet.
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Figyelem I
Háromnapos szőlő- és bor
kezelési tanfolyam Ujhelyben

Szilágyi Dezső m. kir. szőlészeti 
és borászati felügyelő junius 9,
10 és U-én, 3 napon keresztül a 
Közpincénél és az állami szárhegyi 
szőlőtelepen (volt Kovács-villa) 
nagyon hasznos közérdekű tan
folyamot fog tartani.

A tanfolyam tárgyköre: a hordók 
és a pince kezelése, must lenyálká- 
zása, erjesztése, mustmérők hasz
nálata, borok kezelése, iöltögetése, 
fejtése, kénezése, szűrése, derítése, 
savtalanitása, hibás borok és hordók 
rendbehozása, a borok szeszfoká
nak megállapítása, a szőlő per
metezése, a szőlő betegségei, a 
szőlő kötözése, kapálása, általában 
helyes és szakszerű művelése.

A kiváló szakember hírében 
álló borászati felügyelő az elő
adásokat gyakorlati bemutatás ke
retében fogja megtartani, részben 
az állami szőlőtelepen.

Az érdeklődők a tanfolyamra 
sürgősen jelentkezzenek a Köz
pincénél.

Az elméleti és gyakorlati oktatás, 
amely részben a Közpincében, 
részben a szőlőtelepen lesz három 
napon keresztül a délutáni órák
ban, bizonyára a legszélesebb 
körökben fog élénk érdeklődést 
kelteni.

Ünnepély lesz kedden 
a Hílrória Írassál emltthást$ájénál

Dr. Enyedy Andor előadása

A Sátoraljaújhelyi Ref. Leány- 
egyesület junius 3-án, kedden dél
után 6 órai kezdettel szép ünne
pélyt rendez a szárhegyi Magyar 
Kálvária brassói emlékbástyájánál, 
amelyre a hatóságokat és a város 
társadalmát ezúton hívja meg a 
rendezőség.

Az ünnepély keretében dr. 
Enyedy Andor miskolci lelkipász
tor tart előadást.

Ujhely részvétele az orszá
gos Népies Tornaviadalon

Levente csapatunk a fővárosban

A hősök vasárnapján a városi 
sport-telepen válogató verseny volt 
Sátoraljaújhely város, továbbá 
Alsómihályi és Bodrogszerdahely 
községek levente csapatai között. 
A verseny azért folyt, hogy me
lyik csapat mehet fel a fővárosba 
az országos Népies Tornaviadalra.

A Népies Tornaviadal csapat- 
verseny, ahol 6 tagú csapatok 
küzdenek egymás ellen. A viadal 
2 versenyszámból: kiszorító já
tékból és váltó- akadály futásból 
áll. A kiszorító játékban az erő
kifejtésnek és kitartásnak jut ve
zető szerep. A váltó-akadály futás
ban különféle mesterséges akadá
lyokon át kell húzódással, futás
sal, szökeléssel és ugrással átha
tolni, tehát itt a gyorsabb és ügye 
sebb csapat győz.

Mind a két verseny a küzde
lemre nevelés kiváló eszköze s 
mint ilyen honvédelmi szempont
ból is jelentős értéket képvisel.

Az itteni versenyt Sátoraljaúj
hely város II. Levente csapata 
nyerte meg. így ez a csapat fog 
részt venni Mácsai Zoltán kegyes- 
tanitórendi r. kát. gimnáziumi 
tornatanár vezetésével a Buda
pesten rendezendő országos Né
pies Tornaviadalon.

Ismét internáltak
irigy angol bitóinál meghergltntt „lebontó" magyart

A csendőrség megint szétug- 
rasztotta „Jehova tanúi -nak egy 
újabb gyülekezetét. Ezúttal Kisto
ronyé községben folyt a Szent- 
Írás-sál alávaló módon visszaélő 
lélekmérgezési tevékenység vallás 
és nemzetellenes célzattal. A hát
térben most is a londoni angol 
bibliaolvasó" szekták állanak, 

melyek voltaképen az angol gyar
matosítás érdekében dolgoznak.

A szétugrasztott bibliaolvasók 
esténkint a londoni rádiót hall
gatták, nappal pedig a katonaság 
és a levente intézmény ellen íz-

galtak. Két szekér angol és cseh 
eredetű „szent* iratot foglaltak le
náViléz Lehoczky Lajos föszolga- 
biró Dobránszky István, Dóczi 
József, Kacsur Péter és A. Erzsé
bet kistoronyai lakosokat azonnali 
hatállyal internáltatta.

A Jehova tanúit toborzó ige- 
hirdetőket, akik a hiszékeny fa
lusi embereket ellenséges célok 
érdekében elbolonditják, minden 
eszközzel lehetetlenné kell tenni. 
Rosszabbak, mint a kokain-csem
pészek. Úgyis kell elbánni velük.

Bravúros tűzoltás a Viókán 
dühöngő orkánban

Pénteken reggel 7 órakor a Vióka 
hegyen — valószínűleg rövidzárlat 
következtében — kigyulladt dr. 
Bessenyey Zénó szőlőgazdaságában 
egy cseréppel fedett hatalmas gaz
dasági épületének padlása. A 
telefonon értesített sátoraljaújhelyi 
tűzoltóság Arany Sándor parancs
noksága alatt gyorsan kivonult a 
tűzhöz és a nehéz autófecskendővel 
a járhatatlan meredek ut ellenére 
is hamarosan akcióba léptek. Az 
oltáshoz szükséges vizet egy el
öntött borpincéből sikerült ki- 
szivattyuzniok, de az orkánszerü

minden igyekezet, elpusztul az 
egész tanya. A begyakorlott újhelyi 
tűzoltóknak azonban önfeláldozó 
odaadással mégis sikerült a lehetet
lennek látszó feladat. A mintegy 
60 méter hosszú épületnek csak
nem kétharmadát sikerült meg
menteniük, azonkívül mintegy 50 
mázsa terményt és a cselédség 
bútorait is kimentették. A kár igy 
csak 5—6000 pengő.

A újhelyi tűzoltóság a leg
nehezebb körülmények között is 
fényes tanujelét adta kiváló fel- 
készültségének.

szél miatt úgy látszott, hogy hiába

Remekeltek az elemisták 
a körzeti ének-és tornaversenyen

A sátoraljaújhelyi állami elemi 
iskola, a kácsárdi tanyaiskola, 
továbbá a Borsi rk. és gk. elemi 
iskolák május hó 28-án tartották 
meg nagysikerű körzeti ének- és 
tornaünnepélyüket — a dohány
gyár mögötti sporttelepen.

A sok száz elemi iskolás ta
nuló a dohánygyári zenekar hang
jai mellett példás rendben vonult 
fel a város utcáin, hogy azután 
a sporttelepen szemet és lelket 
gyönyörködtető teljesítményekkel 
igazolja a derék tanítói kar lelkes 
fáradozásának kiváló eredményeit. 
Az elemisták 10 rendgyakorlatot, 
talajtornát, atlétikai számokat mu
tattak be, közben az iskolai ének
karok csillogtatták tudásukat. A

gyakorlatozó lelkes fiatalság kö
zött valóságos virágos rétként 
hatottak a magyarruhás lánykák. 
Az irredenta élőképek nagy sikere 
arra indít, hogy a buzgó tanítói 
karból külön is feljegyezzük dr. 
Barna Gézáné és Schulcz Ferenc 
tanítók neveit.

A dr. Váró Indár polgármester 
és igen nagyszámú örvendező kö
zönség jelenlétében lefolyt iskolai 
parádé végén dr. Murányi József 
kir. tanfelügyelő köszönte meg a 
meleg érdeklődést és a tanítók 
munkáját, mely annál elismerésre 
méltóbb, mert a kedvezőtlen idő
járás miatt a versenyre nagyon 
kevés ideig tudtak csak előké
szülni.

Újhelyi és ungvári diákok 
gyors- és gépiró versenye

Petróczy Andor I/a, Gembár Q. 
I/a, Kenyeres Tibor l/a, Groholy 
Emilia (Ungvár), Braun Piroska 
és Barna Judit (Ungvár).

A 100 szótagos áttételes ver 
seny első helyezettjei Hajdú Jó
zsef Il/a. Kulik Gellért (Ungvár), 
Juhászcsik Magda I. sztf. Kaposi 
Ilona 1. sztf., Géczy Gyula Il/a, 
Hajdú Ilona I. sztf. voltak.

A 120 szótagos áttételes ver
seny nyertesei Várkonyi Tivadar 
IV., Soltész F. IV., Pintér Éva II. 
sztf., Kerekes Sára (Ungvár), Jur- 
tin Etelka I sztf., Visnity István 
Il/a.

A 150 szótagos áttételes ver
senyben Katócs Albert III., Lo- 
sonczy Zsuzsanna II. sztf., Kere
kes Sára (Ungvár), Klein Imre 
II/a, Bernáth Julia II. sztf., Szer
dahelyi Eszter II. sztf. voltak az 
elsők.

A 200°-os áttételes verseny 
győztesei Losonczy Zs. II. sztf., 
Bernáth J. II. sztf., Katócs Albert
III. . évf.

Az 50 szótagos szabatos ver
seny beszédirási fokán Katócs 
A., Bernáth J, Losonczy Zs., iro
dai fokán Ivan Zoltán II/a, Klein 
Imre II/a, Szóvák B. II/a, Galamb 
Jenő II/a, Medve Sándor Il/b, 
Ladányi J. Il/b, fogalmazási „fo
kán Petróczy A. I/b, Braun Pi
roska, Weisz Sarolta (Ungvár), 
Bácskái András I/a, Schwarcz 
Izidor (Ungvár) Bakó János I/b 
lettek a győztesek.

Gépiróversenyben a haladók közt 
1. Bernáth Julia II. sztf., 2. Men- 
czel László IV., 3. Várkonyi T.
IV. , a kezdők közt Gulassa Ibolya
I. sztf., Boronkay Karola I. sztf., 
Rilyák Ilona I. sztf., Groholy Emi
lia (Ungvár,) értek el szép ered
ményt. . ,

A mintaszerűen megrendezett 
versenyen az újhelyi kereskedel* 
misták szép eredménye a kitűnő 
hirü városi kereskedelmi középis- 
iskola tanárainak eredményes 
munkáját dicséri. ___

Beáta és az ördög
Magyar filmmel kezdte és ma

gyar filmmel végzi rekordered
ményt hozó 1940—41. évi évadját 
a városi mozi. A szezont záró 
pünkösdi műsor szombat, vasár
nap és hétfői előadásain Beats 
és az ördög cimü filmtörténetet 
játszák. LebilincselŐen érdekes a 
film, amelynek központjában egy 
ősrégi kolostorban nevelkedett 
gyönyörű novícia áll. Szörényi 
Éva, Páger Antal, Vaszary Piri és 
Kömives Sándor a főszereplők. 
Magyar és Ufa Világhlradók 
a kisérőmüsor filmjei.

Friedmann Izidor 
nyersbőrös balesete

Csütörtök délután az újhelyi 
kereskedelmi középiskolában mint
egy 150 diák versenyző — köz
tük 30 ungvári kereskedelmista 
és gimnazista tanuló — gyors- 
és gépiró versenye zajlott le.

A versenyt Katócs Albert III. 
évf. tanuló üdvözlő beszéde után 
Matisz József nyitotta meg. Be
szédében méltatta a gyors- és 
gépírás gyakorlati jelentőségét, 
majd szerencsét kívánva a ver
senyzőknek kijelölte az egyes ver
senyszámok helyét és időpontját.

Ezután a szaktanárok vezeté

sével lezajlottak a diktátumok és 
áttételek majd a tanári döntőbíró
ság elbírálta a pályamunkákat és 
6 órakor Józsa Imre tanár a gyors
írókor elnöke kihirdette az ered
ményeket, melynek főbb pontjai 
a következők:

A 60 szótagos áttételes diktátu
mon jók voltak: Braun Piroska 
(Ungvár), Juhász György I/a, Bal- 
sai Gyula I/a, Petróczy Andor I/a, 
Tabódy Béla I/a, Nemeséri Zol
tán I/a.

A 80 szótagos áttételes verseny
ben elsők voltak Bakó Barna I/a,

Köztudomású, hogy az ország 
bőrellátásának zavartalan lebonyo
lítása érdekében a meglevő nyers
bőrkészleteket igénybevétel céljára 
be kellett jelenteni. Köztudomású 
viszont az is, hogy az üzleti ér
deket a közérdek felé helyező 
idegen fajtájuak a rendeleteknek 
egyáltalán nem tesznek eleget ~ 
s igy Friedmann Izidor újhelyi 
polgár sem sietett nyersbőrkész
letét bejelenteni.

Dr. Hegedeős Kálmán városi 
rendőr-büntető biró ezért Fried
mann Izidort három napi elzárásra 
Ítélte. Az ítélet jogerős.
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hírek
pünkösdi Istentiszteletek

a sátoraljaújhelyi rom. kát. plé- 
templomban Püskösd va- 

Tnapján és hétfőjén egyaránt 
el 8 órakor csendes szent 

!ni«e délelőtt 9 órakor második 
Ses szent mise, d. e. 10 óra
kor ünnepi nagy mise szent bé
kéddel, d. e. fél 12 órakor csen
des mise. Délután litánia.

A sátoraljaújhelyi görög kát. 
templomban junius 1 éri, vasár- 
'o reggel 6 órakor alkonyati 
zsolozsma, kenyéráldással. Rég- 
cél fél 9 órakor olvasott szent
mise 10 órakor énekes szent
mise az előirt pünkösdi imádsá
gokkal. Fél 12 órakor olvasott 
szentmise. Délután 3 órakor kis 
esti ájtatosság.

Junius 2-án, hétfőn, Szenthá
romság ünnepén reggel fél 7 óra
kor reggeli zsolozsma. Reggel fél 
9 órakor olvasott szentmise. 10 
órakor énekes szent mise körme
nettel Fél 12 órakor olvasott 
szentmise. Délután 3 órakor al
konyati zsolozsma.

A sátoraljaújhelyi ref. templom
ban vasárnap d. e. 10 órakor Is
tentisztelet és urvacsoraosztás. Igét 
hirdet és ágendázik dr. Nagy Sán
dor Béla lelkipásztor. Délután 3 
órakor istentisztelet. Igét hirdet 
Bónis Béla ünnepi legátus.

Hétfőn reggel 8 órakor isten- 
tisztelet és urvacsoraosztás a kór
házban Végzi Kájel Béla segéd
lelkész. Délelőtt 10 órakor és dél
után 3 órakor istentisztelet a 
templomban. Igét hirdet Bónis 
Béla ünnepi legátus.

A pünkösdi ünnep alkalmából 
dr. Nagy Sándor Béla lelkipász
tor szabadtéri istentiszteletet tart 
hétfőn d. e. 10 órakor Széphal
mon a Kazinczy-kertben.

— Széli József — a felső- 
ház örökös tagja. Magyar- 
ország Kormányzója a miniszter- 
elnöknek a minisztérium nevében 
tett előterjesztésére dukai és szent- 
györgyvölgyi Széli József m. kir. 
titkos tanácsos, ny. belügyminisz
tert, — Zemplénvármegye volt fő
ispánját — az országgyűlés felső
házának élethossziglani tagjává 
kinevezte.
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Szerdán az Elnémult harangokIrD |HI1T~"Í
A1A A JI ^ 2 1 I 1 I II >1 1előadásával indul a sziniszezon
Vitéz Bánky Róbert színigaz

gató kitűnő társulatával szerdán 
este kezdi meg 8 hetes újhelyi 
játékait. A színpad művészete 
iránt mindig lelkes szeretetet mu
tató újhelyi közönség talán még 
egy társulatot sem várt ilyen 
meleg érdeklődéssel, mint a Mis
kolc, Kassa és Debrecen városo
kat már nagy sikerrel látogatott 
vitéz Bánky stagionet. Ez látszik 
a bérletezés rekord sikeréből, de 
látszik a hivatalos körök állásfog
lalásából is, akik a legnagyobb 
örömmel állottak rendelkezésére 
a színháznak az évadott előké
szítő munkájában.

A színház előzetes jelentéséből 
kitűnik, hogy nagylétszámu és ki
tűnő művészi erőkből álló társu
laton kívül a magyar színjátszás 
legkiválóbbjait magában foglaló 
fővárosi vendégek szereplésében 
kerülnek előadásra az operettek, 
zenés és prózai újdonságok. 12 
tagú katonazenekar, kitűnő ren
dezőgárda, hatalmas diszlettár áll 
a színház rendelkezésére és biztos, 
hogy a vitéz Bánky társulat leg

nagyobb mértékben rá fog szol
gálni a közönség előlegezett bi
zalmára.

Szerdán este az Elnémult ha- 
rangok-~ká\ ünnepi megnyitó elő
adásban mutatkozik be a színház. 
Kiss Ferenc a Nemzeti Színház 
örökös tagja játsza Todorescu pópa 
szerepét. Az előadást vitéz Bánky 
Róbert igazgató üdvözlő beszéde 
előzi meg.

Csütörtökön Asztalos Miklós 
vigjátéka, az Alterego kerül be
mutatásra. A rendkívül érdekes 
előadásban Halassy Mariskát egyik 
legérdekesebb szerepében láthatja 
az újhelyi közönség.

Az évad legnagyobb operett 
sikere, a Tokaji asszu pénteken, 
szombaton [és vasárnap van mű
soron. Halassy Mariska, Hamvay 
Luci, Bodnár Mici, vitéz Bánky 
Róbert, Károlyi Vili, Alszegi Lajos 
és Somogy vári Rudolf együttesében 
a szép muzsikáju darab gyönyörű 
előadásait láthatja a közönség.

Hétfőn a Bizánc, kedden a Fe- 
keteszáru cseresznye megy Könyves 
Tóth Erzsivel.

C ma megtehet, ne 
* halassza holnap- 

utinra, mert jú
nius 5-én van a 

fc. jótékonyáéin ma- 
gyár királyi ál
lami sorsjáték 
húzása, amelynek 
főnyereménye

40.000 ar. F
24.000 nyeremény, 
348 000 p értékben. 
A sorsjegy ára: 
egész P 3, fél P 
1.50. A sorsjegy 
kapható minden 
sorsjegy főárusi- 
tónál, valamint 
az összes do
hánytőzsdékben.

hogy a vitéz Bánky társulat leg- tóin crzsívci.
uiAmrriri-rrrrr ^.......... .......................
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— Eljegyzés. Traxler Irén 
és Juhász Béla alsószinevéri kör
jegyző jegyesek.

— A MÉP sárospataki 
pünkösdi seregszemléje. A 
sárospataki MÉP választmánya 
Pünkösd hétfőjén nagyabásu ülést 
tart, melyen dr. Fáy István főispán, 
dr. Szabó Zoltán, valamint gróf 
Zichy Nándor országgyűlési kép
viselők is felszólalnak. *

— Az nj polgári iskola 
lel avatása. A sátoraljaújhelyi 
Kossuth Lajos polgári fiú* iskola 
junius 8 án, vasárnap délelőtt 11 
órai kezdettel tartja meg iskola 
felavatási és zászlószentelési ün
nepélyét az uj polgári iskola torna
termében.

A „Süt a i»ap“ c. színda
rabnak a ref. ifjúság által rende
zett előadása 162.20 P. tiszta jö 
védelmét eredményezett. A jegy* 
megváltásokért és felülfizetésekeri 
ezúton is hálás köszönetét mond 
a rendezőség.

— Halászati tilalom. A
rendőrkapitányság felhívja az érde
keltek figyelmét arra, hogy 19*1. 
junius 11-ig bezárólag semmiféle 
eszközzel sem lehet halászni.

— Befizetések az árvíz
károsultak részére: Mező- 
zombor község 34.40 P, Elöljáró
ság Szerencs 2 601.42 P, özv. 
zalkodi Baiusz Ernöné 20 P, Orosz 
Barna 20 P. Összesen: 2675.82;P. 
Eddigi befizetések 15.126.09 P. 
Összes befizetések 17.801.91 P.

— A Diana fürdő Pünkösd 
vasárnapján és hétfőjén zárva lesz.
_ Nyári kabaré. Roose

velt fia, Roosevelt James, Kairó
ban előadást tartott arról, hogy 
az angolok nyerik meg a háborút. 
A hét minden humoros esemé
nyéről részletes tudósítást .olvas
hat a legújabb Drótkefé ben.

A Református Férfiszö
vetség legközelebbi összejövete
lét junius hó 5 én, csütörtökön 
este fél 7 órakor tartja. Előadást 
tart Benke Kálmán lelkipásztor a 
német protestantizmusról.
_A Zemplén olvasóinak

szives figyelmébe. Felhívjuk 
olvasóink szives figyelmét az elő
liben megjelent Magyar Futár 
cimü pompás korszerű képes heti
lapra, mely ezentúl minden csü
törtökön kapható Sátoraljaújhely
ben is 20 fillérért minden eláru-

— A sátoraljaújhelyi Kát.
Dolgozó Leányok egyesülete 
junius elsején, pünkösd vasár
napján délután 4 órai és este 8 
órai kezdettel a Róm. Kát. Olva
sókör nagytermében műsoros estét 
rendez. Előadásra kerül „Az édes 
ottkon” cimü társadalmi, ifjúsági 
színmű 3 felvonásban. Zongorán 
kisér Dobosy Ferencné.

ELADÓ
9 darab használt 
gördülő vasredőny
Érdeklődni lehet

a Magyar Általános Hitelbank 
sátoraljaújhelyi fiókjánál.

_ Egy vidám hét a Ba
latonon. Az Ibusz ez évben is 
kiadja a nagyközönség kényel
mére balatoni jegyfüzetét. A jegy- 
füzet bármely balatonmenti fürdő
helyre érvényes az elő és utósze
zonban, tehát május 1-től junius 
22-ie és augusztus hő 22-toi 
szeptember hő 30-ig. A jegyfüzet

ben is 20 hllérért minaen e - mindössze 59 pengő.

SS!ip,vSy."ÜSSÜK I - “ ‘IripuiuoF, / uphptfínk ke-otthonos érzéssel vehetünk ke- 
zűnkb ^enev|Z8gai Asztalosné 
Lévay Adél oki. zenetanár áll. eng.

hanf^ I területé? a*nenuetgazdaság ésUeí-Kasdnó Mgyte^ ’ mezés 8“ - ^

vizán j tolta területen! A
Magyar Nemzetbiologiai Intézet 
Népélelmezési Osztálya kutatásai 
során vizsgálat alá vette a kér
dést, mikép lehetne az árvizsuj-

— Lehet pályázni * vö
röskereszten ápolónőképző 
Iskolába. A Magyar Vöröske
reszt Egylet Budapesten és Sátor
aljaújhelyben is ápolónőképző is
kolákat tart fenn. A legközelebbi 
tanfolyamra már pályázhatnak 18 
—30 éves hajadonok, akik legke
vesebb négy középiskolával ren
delkeznek. A részletes tájékoztató 
megtekinthető Szabó Bea intéző 
testvérnél (Erzsébet közkórház) és 
Elek Béláné Mansz leányköri el
nöknőnél (Vármegyei szociális ügy
osztály, Molnár István-uca sarok 
emeletén).

— Az ungvári Irodalmi
és Művészeti Hetek kereté
ben május 31-én, szombaton este 
dr. Böszörményi Nagy Béla a 
Zeneművészeti Főiskola fiatal ta
nára Chopin és más nagynevű 
mesterek müveiből ad elő. A vá
rosunk szülötte európai hirü zon
goraművész nagy érdeklődéssel 
kisért előadását az ungvári Városi 
Színházból 20 órai kezdettel a 
magyar rádió is közvetíti.

— 3.— P-ért 40.000 P ót 
nyerhet, ha részt vesz a 76 ik 
jótékonyé élű államsorsjátékon. 
Sorsjegy kapható minden dohány- 
tőzsdében, bankban, vagy főára- 
silónál és a Székesfővárosi Pénz- 
ügyigazgatóságnál (Budapest, V., 
Szalay-u. 10.) a pénz előzetes be
küldése, vagy befizetése ellenében. 
Mindenkit érhet szerencse. Próbálja 
ki, vegyen államsorsjegyet egy 
egész csak 3.— P, fél l.SOJr, 
40.000 pengőt is nyerhet. A húzás 
junius 5-én.

ixaoAiuv oj— omhA Frnö működnek még dr. Szabó Ern 
sárospataki föiskotaizenetanár 
hegedőszakos növendékei. Visch 
nil! Márta, a kassai Városi ZeM 
iskola tanítványa énekel. Zong

st'ssrsfflige
SS
Keller Ibolya és Vally. Heged 
„»k. Ember Gábor, scnwei&w
Györgyi, Révész Sándor, Barsy
Ernő, Vilimszky László.

1I1C4CS OwUlUMl — - ----
produktívvá tenni. A kérdést vizs
gálatai szerint a köles termelés 
fogja megoldani I Ez a gabona
féleség t i. májusban-juniusban 
is vethető és augusztus-szeptem
ber havára aratható. Hozama 8 15 
mázsa. Szakembereinknek sikerült 
oly eljárást is kidolgoznak, me y- 
lyel a köles a kenyérhez és tészta
félékhez keverhető. A kölessel 
készült kenyér és tészta összeha
sonlíthatatlanul jobb izü, tovább 
tartható el és egyben rugalmasabb 
mint a kukoricával kevert kenyér 
és tészta.

— Fedők bevonulása Sza
badkára. Kovách Aladár ke
mény bírálata a Rádióról, Liszt 
Nándor humoros írása arról, ho
gyan imának meg a világiroda
lom nagyságai egy mai riportot, 
Dayka Margit válasza Harun al 
Rasidnak, a kritika Oreguss-dija 
Mezey Máriának, helyszíni köz
vetítés Tőkés Anna otthonából, 
Karády irányítható vakbele. Ba
ráti Németországban fog filmezni, 
Mihova Juniális — a Színházi 
Magazin legújabb számának érde
kességei. Ezenkívül képes ripor
tok, a „Bécsi gyémántok* cimü 
színdarab, vicclap, divat- és kony
harovat egészítik ki a kitűnő szá
mot, melynek melléklete a Mihova 
Újság és a Kis Magazin.
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meghívó.

Az özv. Krausz Lipótné szesz
kereskedelmi részvénytársaság
sátoraljaújhelyi bej. cég. 1941. évi 
június hó 8-án délelőtt 11 órakor 
a vállalat Rákóczi-utca 25. számú 
helyiségében tartja

évi rente közgyűlését
alábbi tárgysorozattal, melyre a 
társaság t részvényeseit tisztelet
tel meghívja

Sátoraljaújhely, 1941. május 31.
az Igazgatóság.

Tárgysorozat:
1. Közgyűlési elnök, jegyzőkönyv

vezető és jegyzőkönyvhitelesitők 
választása.

2. Az igazgatóság és felügyelőbi
zottság évi jelentése, az 1940. 
évi mérleg veszteség-nyereség 
számlák előterjesztése, meg
vizsgálása és megállapítása.

3. Az 1940. évi tiszta nyereség 
hovaforditására vonatkozó ja
vaslat előterjesztése és az igaz
gatóság és felügyelőbizottság 
részére a felmentvény megadása.

4. Indítvány a részvénytársaság 
esetleges felszámolására.

5. Esetleges indítványok.
1940. évi mérleg, nyereség

veszteség számlák a vállalat he
lyiségében közszemlére vannak 
kitéve.

Kivonat az alapszabályokból. Az alap
szabályok 10. §-a értelmében a köz
gyűlésen résztvenni óhajtó részvényesek 
tartoznak részvényeiket a közgyűlés 
napját megelőzőleg 3 nappal a társaság 
pénztáránál letenni. 2178

69/1941. vght. szám.

Árverési hirdetmény.
Dr. Lichtenstein Jenő sátoralja

újhelyi ügyvéd által képviselt 
Zemplénvármegyei Takarékosság 
javára 160 P 70 f. tőke és több 
követelés járulékai erejéig, ameny- 
nyiben a követelésre időközben 
részletfizetés történt, annak beszá
mításával, a tokaji kir. járásbíró
ság 1941. évi P. 247. sz. végzésé
vel elrendelt kielégítési végrehajtás 
folytán végrehajtást szenvedőtől 
1941. évi május 7-én felülfoglalt 
1007 P-re becsült ingóságokra a 
tokaji kir. jbiróság Pk. 773/1941. 
számú végzésével az árverés el
rendeltetvén, annak az 1908. évi 
XLI. te. 20. §-a alapján a követ
kező megnevezett: Dr. Honétzy 
Géza ügyvéd által képviselt To
ka jvidéki Hitelbank javára 450 P 
s jár. továbbá a foglalási jegyző
könyvből ki nem tűnő más fog
laltatok javára is az árverés meg
tartását elrendelem, de csak arra 
az esetre, ha kielégítési joguk ma 
is fennáll és ha ellenük halasztó 
hatályú igénykereset folyamatban 
nincs, — végrehajtást szenvedő 
lakásán, — üzletében: Olaszlisz- 
kán leendő megtartására határ
időül 1941. évi junius hó 5. 
napján délelőtti fél 11 órája 
tűzetik ki, amikor a biróilag le
foglalt bútorok, szüretelő edények 
s egyéb ingóságokat a legtöbbet 
ígérőnek — de legalább a becsár 
*/s • részéért — készpénzfizetés mel
lett el fogom adni, még akkor is, 
ha a bejelentő fél a helyszínen 
nem jelenne meg, ha csak ellen
kező kívánságot írásban nem nyíl • 
vánit.

Tokaj, 1941. május 15.
Tóth Mihály

2182 kir. jbir. végrehajtó.
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IáT-Sac nyerte meg ez őrben a Hősölc serlegét
1 Máv Sac-S. Levente 3:1 (2:0)

. . « zlXntptlpnt.
Május havának utolsó vasár 

napján a hősök serlegéért folyt a 
futball-küzdelem a dohánygyár mö
götti sporttelepen. .

Szilva Ferenc játékvezető síp
jelére igy állottak fel a csapatok:

Máv-Sac: Lesnyik, — Tiszolci 
III., Szerviczki, — Kastély, Weber, 
Zalavári, — Komjáthy, Tiszolci II., 
Návai, Katona, Szabados;

S. Levente: Fhurmann, — Eszter- 
gomi, Erdélyi, — Ujj, Sebő, Gergely, 
L Csabai, Mácsi, Vadas, Huszti, 
Moldován.

Egyenlő erők küzdelme volt a 
mérkőzés. A Máv-Sac győzelmét 
nagyobb rutinjának köszönhette. 
A levente csapat lelkes fiatal 
legényei azonban szép játékukkal

megérdemelték volna a döntetlent. 
Csatársoruk tehetetlensége nem 
tudta értékesíteni a többször elő
fordult gól-helyzetet.

A Máv-Sac-ban nagy örömet kel
tett hogy Návai Ambrus a csapat 
tehetséges edzője ismét foglalkozik 
csapatával és a vasárnapi ünnepi 
serleg-mérkőzésen újra játszott.

Kiemelkedtek a Máv-Sac-ból: 
Lesnyik, Szervicki, Weber, Kom
játhy és Zalavári; a leventék közül 
Ujj, Sebő, Csabai, Vadas és Erdélyi.

A hősök serlegét dr. Szent- 
andrássy Pál, Sátoraljaújhely m. 
város helyettes polgármestere lel 
kés beszéd kíséretében adta át a 
győztes Máv-Sac csapatkapitányá
nak: Weber Sándornak.legényei azonbanj^epjateKUKKai _ ^

junius 15-ig lehet jelentkezni
a sárospataki motornélliBlí repülő kiképzésre

A Move sárospataki Társadalmi 
és Sportegyesület repülő osztálya, 
a „Zemplénvármegyei Moveró* 
július 2*tői 22-ig kezdők részére 
20 napos repülő kiképző tanfolya
mot rendez.

Jelentkezési feltételek: betöltött 
15. életév; kiskorúaknál szülői 
beleegyezés; testi és szellemi al
kalmasság; orvosi vizsgálat a ki
képző táborba való bevonuláskor 
az egyesület orvosánál kötelező.

Jelentkezési határidő: junius 15.
A kiképzés díjtalan. Akik nem 

igazolt tagjai az egyesületnek, vagy

valamely más Move alakulatnak, 
bevonuláskor 10.— pengőt tartoz
nak fizetni.

Elszállásolás sátrakban díjtalan.
A élelmezést a tábor önellátási 

alapon oldja meg. Az erre vonat
kozó részletkérdésekre kívánatra 
tájékoztatót ad a vezetőség.

A korlátolt létszámra való tekin
tettel junius 15-e után beérkezett 
jelentkezéseket nem vesznek figye
lembe.

Levélbeni jelentkezések Zemp
lénvármegyei Moveró Sárospatak 
címre küldendők.

Tiszaluc nagyközség elöljáróságától.

1677/1941. szám.

Árverési hirdetmény.
Tiszaluc község elöljárósága közhírré teszi, hogy a 

Tiszaluc községben évenként tartani szokott négy országos 
vásár helypénzszedési joga, az 1941. évi julius hó 1-től, 
1944. évi junius hó 30-ig terjedő három egymásután 
következő évre, Tiszaluc község házánál 1941. évi junius 
hó 18 án délelőtt 9 órakor nyilvános árverésen bérbe 
fog adatni.

Árverési feltételek a községházánál a hivatalos órák 
alatt bárki által megtekinthetők.

Tiszaluc, 1941. évi május hó 28-án.
Kőrössy Gábor * Simon Sándor

főjegyző. 2181 biró.

Árverési hirdetmény.
A Pénzintézeti Központ, mint a Központi Takarék- 

pénztár rt. k. f. a. sátoraljaújhelyi bej. cég kényszer
felszámolója, ezennel közhírré teszi, hogy a kényszer
felszámoló tömegnek 93 tételből álló, 405.544.03 pengő 
könyvszerü összeget kitevő követelései 1941. évi junius 
hó 9. napján d. e. 10 órakor a Pénzintézeti Központ 
hivatalos helyiségében (Budapest, Szabadság-tér 5/6. IV. 
em. 428.) királyi közjegyző közbejöttével nyilvános 
árverésen eladatnak.

Az árverési feltételek, a követelésekre vonatkozó 
iratok és összes egyéb adatok az árverés határidejét 
megelőző 24 óráig naponta d. e. 9 — 12 óra között, 
a Pénzintézeti Központnál megtekinthetők.

Budapest, 1941. évi május 26.

Olcsó száraz tölgy

nyári tüzelőanyag,
műfahutladék és forgács 
kettő jó nagy erdei fir- 
méter házhoz szállítva

20 pengőért
Készlet csak 2—300 örméter

TintZY LÁSZLÓIÉ
tüzifakereskedő 

Jókai-utca 30. Telefon 73.

2180 Pénzintézeti Központ

A sátoraljaújhelyi kir. járásbíróság, 
mint telekkönyvi hatóságtól.

Tk. 1448/1941. szám.
Árverési hirdetmény kivonat.

Kir. Kincstár végrehajtatónak 
dr. Reichard Salamon és neje Hercz 
Fáni jogutodai Reichard Olga, 
Reichard Béla végrehajtást szen
vedők elleni végrehajtási ügyében 
a telekkönyvi hatóság a végre
hajtási árverést 5209 ar. P 07 f. 
tőkekövetelés, ennek 9% kamata, 
144 ar. P. 26 f. adóbehajtási illeték 
és a még felmerülő költség követe
lése és járulékai behajtása végett 
a Sátoraljaújhely városban fekvő s a

sátoraljaújhelyi 1044. sz. tkvi. 
betétben A. 1. 1—3. sorsz. s 
3712. 3713/1. 3715/1. hrsz. a. fog
lalt s B. 5. 6. sorsz. szerint Reic
hard Olga és Reichard Béla,! mint 
Reichard Salamon és neje Hercz 
Fáni jogutódai nevén álló illető
ségekre 3022. (Háromezerhuszon
kettő) P,

a sátoraljaújhelyi 2406. sz. tkvi. 
betétben A. 1.2—7. sorsz. s 3713/2. 
3714. 3715/2. 3716. 3753. 3754. 
hrsz. alatt foglalt B. 5. sorsz. szerint 
Reichard Béla, mint Reichard 
Salamon jogutóda nevén álló illető
ségére 1978. (Egyezerkilencszáz- 
hetvennyolc) P,

ugyanezen telekkönyvi betétben 
A—1. sorsz. s 2483. hrsz. a. fog
lalt s B. 5 sorsz. szerint Reichard 
Béla, mint Reichard Salamon jog 
utóda nevén álló illetőségére 200 
(Kettőszáz) P becsértékben, mint 
ezennel megállapított kikiáltási,ár
ban elrendelte.

A telekkönyvi hatóság az ár
verésnek a telekkönyi hatóság hiva
talos helyiségében (Kazinczy ucca 
35. sz., fdsz. 7. ajtó) megtartá
sára:

1941. évi augusztus hó 26. 
(huszonhat) napjának délelőtt 
10 (tiz) óráját tűzi ki.

Az árverés alá eső ingatlant a 
kikiáltási ár 2/s-ánál alacsonyabb 
áron eladni nem lehet. (1908. 
XLI. te. 26. §.);

Bánatpénz a kikiáltási ár 10°/o**» 
amelyet a magasabb ígéret ugyan
annyi százalékára kell kiegészíteni.

Sátoraljaújhely, 1941. április 17. 
Dr. Kulcsár sk. kir. járásbiró.

A kiadmány hiteléül 
Hazay József

2179 telekkönyvvezető.
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Megjelenik szombaton délben. Előfize
tési ár: negyedévre 1*20 P, félévre 2*40 P. 
egész évre 4*80 P. Felelős szerkesztő: 
dr. Bogyay Kálmán. Felelős kiadó: 
Balta János Kiadja: Zemplén KAflfV- 

nyomda és Lapkiadó RT. *
Nyomatott a laptulajdonos Zemplén Könyvnyomda és Lapkiadó Rt. betűivel Sátoraljaújhely
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